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H. Ayuntamiento Constitucional 

        Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

MTRO. SAUL MONREAL AVILA 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL      

P R E S E N T E      

  

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 

Fracción I de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas; y del 19 fracción II, 21, 22 y 
23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, cito a usted a Sesión Extraordinaria de 
Cabildo del mes de Octubre  a celebrarse en las instalaciones de la Presidencia 
Municipal nuevo edificio, ubicado en avenida Plateros número 1103, de la colonia 
Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en punto de las veintiuna horas  del día jueves  21 
del mes de Octubre del año 2021,  bajo el siguiente: 

 
 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 

2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 

     3.- Análisis, Discusión y en su caso aprobación, de la propuesta que presenta el 

Maestro Saúl Monreal Ávila en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 

referente al nombramiento a “Representantes y Apoderados Legales, Generales y 

Especiales en todo tipo de Juicios y Procedimientos Administrativos sin perjuicio de 

las facultades que le Confiere la Ley a la Sindicatura”, como versa el artículo 60 

Fracción I inciso D de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas y el 

artículo 26 fracción I inciso D del Bando de Policía Gobierno del Municipio de Fresnillo.  

      4.- Análisis, Discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, referente a que el Maestro Saúl Monreal Ávila y Licenciada 

Argelia Jetzirah Aragón Galván Presidente Municipal y Síndico Municipal 

respectivamente,  en conjunto firmen el Convenio de Colaboración para la Gestión y 

regularización del suelo en sus diferentes tipos y modalidades con el INSTITUTO 

NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE (INSUS), con el objeto de otorgar 

beneficios fiscales a los avecindados en todo y cada de los procedimientos de 

regulación que se lleven a cabo (excepción en la taza 0% del traslado de dominio 

apoyo para la condonación de la inscripción del pago de catastro, certificación en 

firmas y certificación de planos), siempre y cuando los avecindados se encuentren en 

el registro de beneficios y cubran requisitos apegados a la naturaleza del convenio. 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 008 

Expediente: 008  /2021 



 

 

       

  

     5.-Análisis, Discusión y en su caso aprobación,  del Dictamen que presenta la 

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información,  referente a la Integración 

del Comité de Transparencia y Acceso a la Información para el periodo 2021-2024, 

propuesta presentada por el Licenciado Juan Manuel Ramos Becerril, Titular de la 

Unidad de Transparencia y Oficial de Protección de Datos Personales.   

6.- Clausura de la Sesión.  

 

 

 
A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 20 de Octubre del 2021 

PRESIDENTE MUNICIPAL   

DE FRESNILLO, ZAC. 

 

 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA.  

 
 

 


